

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2014. november 17-én az Egri Német Önkormányzat ülésén elhangzottakról (Eger, Kossuth L. u. 28.)

Jelen vannak:

Deutsch Attila elnök
Rabiné Jászberényi Gabriella elnökhelyettes
Jászberényi Istvánné képviselő
Berzéki Krisztina Eger MJV Polgármesteri Hivatal Jogi és Szervezési Iroda képviselője
Boldizsárné Molnár Krisztina Eger MJV Polgármesteri Hivatal, Gazdasági Iroda képviselője

Deutsch Attila elnök

Az elnök úr köszönti az ülésen megjelent képviselőket, megállapítja, hogy az ülésen 3 képviselő megjelent, így a testület határozatképes, azt megnyitja.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait. Kérdezi, van-e más javaslat. Mivel nincs, kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

Megállapítja, hogy **3 egyhangú igen** szavazattal a napirendi pontot elfogadták.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Rabiné Jászberényi Gabriella legyen. Kéri, hogy fogadják el, és szavazzanak.

Megállapítja, hogy **3 egyhangú igen** szavazattal elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot.

Rátérnek a napirend tárgyalására.

1./ Előterjesztés az Egri Német Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról.

Az Elnök úr szóban is tájékoztatja képviselőtársait az írásban kiküldött Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmáról, melyet a nemzetiségi jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80.§. (2) pontja szerint a testületnek az alakuló ülést követő 30 napon belül saját hatáskörben kell meghatározni.

Elnök úr kérdezi, hogy van-e szóbeli kiegészítése valakinek?

Ha nincs, kéri, hogy szavazzanak a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy 3 egyhangú igen szavazattal elfogadásra került a Szervezeti és Működési Szabályzat.

14/2014.(XI.17) számú határozat

Az Egri Német Önkormányzat a Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja

/Az elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat a jegyzőkönyv mellékletét képezi/

2./Előterjesztés az Egri Német Önkormányzat és Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat között kötendő együttműködési megállapodásáról

Egri Német Önkormányzatnak megalakulását követően együttműködési megállapodást kell kötni Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatával a 2011. évi CLXXIX. törvény 80. §-a alapján. Az együttműködési megállapodás szabályozza a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat együttműködését.

Az együttműködési megállapodás részletes szövegét a melléklet tartalmazza.

15/2014. (XI.17.) számú határozat

Az Egri Német Önkormányzat megtárgyalta az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodás tervezetét és azt a mellékletben szereplő szöveggel jóváhagyja és elfogadja. Az Egri Német Önkormányzat testülete felhatalmazza Deutsch Attila Elnököt, hogy miután Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése is megtárgyalta az együttműködési tervezetet és azt elfogadta, aláírja a megállapodást.

3./ Az Egri Német Önkormányzat Elnök úr tiszteletdíja

Előadó: Jászberényi Istvánné

Jászberényi Istvánné szóban tájékoztatja a Testületet az Egri Német Önkormányzat elnökének tiszteletdíjáról. Javasolja, hogy Deutsch Attila Elnök Úr tiszteletdíja havi 38.650 Ft legyen.

16/2014.(XI.17.) határozat

Az Egri Német Önkormányzat testülete 3 egybehangzó igen szavazattal elfogadta az Elnök úr tiszteletdíjáról szóló előterjesztést és az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Deutsch Attila Elnök tiszteletdíja 2014. évre vonatkozóan havi 38.650,- Ft.

Felelős: Deutsch Attila elnök

Határidő: azonnal

Deutsch Attila elnök úr az ülést berekeszti.

K.m.f.



Deutsch Attila
elnök



Rabiné Jászberényi Gabriella
jegyzőkönyv hitelesít